
Melo-Apple-PommierNoce-Walnut-Noyer
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Piani scrivania, tavoli riunione, penisole, appendici e raccordi in nobilitato 
spessore mm. 38 colore acero (AC) noce (NT) melo (ME) wengè (WE) 
bordi perimetrali in abs da mm. 2 arrotondato.

Desktops, conference tables, peninsulas, side tables and connecting 
elements in 38 mm thick coated board. Colours: maple (AC) walnut (NT) 
apple (ME), wengè (WE). Edges in 2 mm rounded ABS.

Plateaux de bureau, tables de réunion, retours, extensions et raccords en 
melaminé épaisseur 38 mm. couleur érable (AC) noyer (NT)  pommier 
(ME) wengè (WE)  bords en abs de 2mm. arrondis.
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Piani di lavoro - Worktops - Plans de travail

Ante-Doors-Portes

Frontali cassetti - Drawer fronts - Faces des tiroirs
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Finiture metalliche-
Metal finishes.
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CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical features - Caractéristiques techniques
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Gambe ovali con struttura e carter asolati ad incastro in lamiera di acciaio da 10/10 
verniciato colore alluminio (AL) coppia di piedini di livellamento cromati, traversa 
scrivania in lamiera di acciaio da 10/10 colore alluminio (AL) traforata e rinforzata 
da profilati metallici a forte spessore completa di staffe laterali in acciaio per il 
fissaggio con le gambe.

Oval legs with structure and slotted lock-joint covers in 10/10 sheet steel painted 
aluminium (AL), pair of chrome-plated levelling feet. Desk cross-piece in 10/10 
sheet steel, colour aluminium (AL), perforated and reinforced by thick metal section 
bars complete with steel side brackets to fix them to the legs.

Pieds ovales avec structure et carters à encaissement, 
canalisés, en tôle d'acier de 10/10, vernis couleur aluminium 
(AL), paire de verins de mise à niveau chromés, voile de fond 
en tôle d'acier de 10/10 couleur aluminium (AL) perforée et 
renforcée avec des profils métalliques de forte épaisseur y 
compris éléments latéraux en acier pour le fixage des pieds. 

Gamba in tubolare quadrato, sezione mm. 70x70, da 10/10 verniciato colore 
alluminio (AL) piedino di livellamento cromato, traversa scrivania in nobilitato 
spessore mm. 18 colore acero (AC) noce (NT) melo (ME) wengè (WE) bordi 
perimetrali in abs da mm. 2 arrotondato, completa di staffe superiori in acciaio 
a forte spessore per il collegamento al piano.

Square tubular leg, 70x70 cross-section in 10/10 sheet steel painted aluminium 
(AL), chrome-plated levelling foot; desk cross-piece in 18 mm thick coated 
board. Colours: maple (AC) walnut (NT) apple (ME), wengè (WE). Edges in 2 
mm rounded ABS, complete with upper brackets in thick steel to join them to 
the top.

Pieds carrés en tubulaire section 70x70, de 10/10 vernis couleur 
aluminium (AL), verins de mise à niveau chromés, voile de fond 
en melaminé d'une épaisseur de 18 mm. couleur érable (AC) 
noyer (NT)  pommier (ME) wengè (WE). Bords arrondis en abs 
de 2 mm sur le pourtour y compris éléments de fixation en acier 
de forte épaisseur pour se raccorder au plan de travail.
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Fianchi in nobilitato spessore mm. 38 colore acero (AC) noce (NT) melo (ME) 
wengè (WE) bordi perimetrali in abs da mm. 2 arrotondato, distanziali superiori e 
basetta con piedini di livellamento colore alluminio, traversa scrivania in nobilitato 
spessore mm. 18 colore acero (AC) noce (NT) melo (ME) wengè (WE).

Melamine side panels are 38mm thick and are available in maple, (AC), walnut 
(NT), apple (ME), and wengé (WE). The outside edges are finished with a rounded 
off, 2mm-thick ABS.  Also includes upper spacers and base with adjustable 
aluminium feet. Modesty panel is 18mm-thick melamine, and is also available in 
maple (AC), walnut (NT), apple (ME) and wengé (WE).
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Côtés en mélaminé, épaisseur 38 mm, couleur érable (AC), 
noyer (NT), pommier (ME) et wengé (WE). Chants sur le 
pourtour en abs arrondis, épaisseur 2 mm, entretoises 
supérieurs et patin avec verins réglables, couleur aluminium. 
Voile de fond du bureau en mélaminé, épaisseur 18 mm, couleur 
érable AC), noyer (NT), pommier (ME) et wengé (WE).



LIBRERIE - BOOKCASES - ARMOIRES
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Struttura, fianchi, base e cappello, in nobilitato spessore 
mm. 18, colore antracite (AN) alluminio (AL) assemblati 
con tiranti e barilotti in metallo e spine di riscontro.
Fianchi completi di foratura verticale a passo mm. 32 
per il posizionamento dei ripiani. 

Structure, side panels, base and top in 18 mm thick 
coated board. Colours: anthracite (AN), aluminium (AL). 
Assembled with metal stays and plugs and check pins.
Side panels complete with vertical holes every 32 mm to 
position the shelves.

Structure, côtés, base et dessus en melaminé d'une 
épaisseur de 18 mm couleur anthracite (AN), 
aluminium (AL), assemblés à l'aide de tirants, barillets 
métalliques et goupilles de blocage.
Côtés perforés verticalement, avec un pas de 32 mm, 
pour le positionnement des étagères.

Reggiripiani in metallo con perno 
verticale di bloccaggio del ripiano.

Metal shelf brackets with vertical 
shelf locking pin.

Portes étagères métalliques avec 
tige verticale pour garantir le 
blocage de l'étagère.
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Cerniere in metallo collegate ai fianchi con basette metalliche a triplice regolazione con sistema di applicazione rapida del 
tipo "clip-on".

Metal hinges joined to the side panels with three-position adjustable metal hinge plates with clip-on fitting system.

Charnières en métal fixées aux côtés avec de petites bases métalliques permettant trois réglages avec système 
d'application rapide du type clip-on.

Base completa di piedini di livellamento, 
regolabili dall'interno del mobile, in pvc rigido e 
perno di regolazione in acciaio filettato.

Base complete with rigid PVC levelling feet, 
adjustable from inside the unit, and threaded 
steel adjustment pin.
Base munie de patins de mise à niveau, 
réglables depuis l'intérieur du meuble, en pvc 
rigide, avec tige de réglage en acier fileté.
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Serratura a cilindro con chiave 
pieghevole antinfortunistica.

Cylinder lock with foldaway 
safety key.

Serrure sous forme de cylindre, 
avec clef  pliable pour la prévention 
des accidents.

I

Guida cassetto classificatore.

Filing drawer runner.

Glissière pour tiroir de classement.F
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I Schienale in nobilitato spessore mm. 18 posizionato a filo posteriore dei fianchi, bloccato alla base e al cappello con spine di 
tenuta, per la libreria alta il bloccaggio avviene con i fianchi mediante squadrette metalliche avvitate. Ripiani interni posizionabili 
in nobilitato spessore mm. 25, per la libreria alta un ripiano risulta fissato ai fianchi per la tenuta alle sollecitazioni orizzontali.

Back panel in 18 mm thick coated board positioned flush with the side panels at the rear and locked to the base and top with 
check pins. For the tall bookcase screw-on metal brackets are used for locking. Movable interior shelves in 25 mm thick 
coated board. For the tall bookcase one shelf is fixed to the side panels for resistance to horizontal stress.

Dos en melaminé d'une épaisseur de 18 mm, ajusté aux arrière côtés, bloqué à la base et au dessus avec des fiches de tenue. 
Pour les bibliothèques hautes, le blocage avec les côtes est garanti par des équerres métalliques vissées. Tablettes en 
melaminé d'une épaisseur de 25 mm réglables. Pour les bibliothèques hautes une tablette est fixée aux côtes pour augmenter 
la resistance aux sollicitations horizontales.  

Base/Base/Base
mm.18

Schienale/Back panel/Panneau de dos mm. 18
Cappello/Hat/Dessus
mm.18

Fianco-Side panel-Côtés
mm.18

Ripiano-Shelf-Tablette
mm.25
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CASSETTIERE-CHEST OF DRAWERS-CAISSONS

LIBRERIE - BOOKCASES - ARMOIRES

Ante battenti in vetro temperato con cornice perimetrale in profilo estruso di alluminio.

Doors in toughened glass with extruded aluminium contour frame.

Portes battantes en verre trempé avec cadre en aluminium.

Consoles, entretoises entre le plateau et les côtés , patin couleur aluminium, vérins réglables, top d’une épaisseur de 38 mm, plan intermédiaire, diviseurs verticaux et dos 
de l’armoire. Le dos de l’armoire est en mélaminé d’une épaisseur de 18 mm, disponible dans les couleurs érable (AC), noyer (NT), pommier (ME) et wengé (WE). Les 
chants arrondis en abs sont de 2 mm sur le pourtour. La partie supérieure se compose de côtés en mélaminé d’une épaisseur de 38 mm, couleurs érable (AC), noyer 
(NT), pommier (ME) et wengé (WE). Les chants arrondis en abs sont de 2 mm sur le pourtour. Portes coulissantes sur rails en nylon, le plan intermédiaire, les diviseurs 
verticaux, dos de l’armoire et le top sont en mélaminé d’une épaisseur de 18 mm. Les couleurs disponibles sont érable (AC), noyer (NT), pommier (ME) et wengé (WE). 
Les chants arrondis en abs sont de 2 mm sur le pourtour, la poignée est en plastique.

Top e fianchi librerie in nobilitato spessore mm. 18 colore acero (AC) 
noce (NT) melo (ME) wengè (WE), bordi perimetrali in abs da mm. 2 
arrotondato.

Bookcase top and side panels in 18 mm thick coated board. Colours: 
maple (AC) walnut (NT) apple (ME), wengè (WE). Edges in 2 mm 
rounded ABS.

Dessus et côtés de finition de bibliothèques en melaminé d'une 
épaisseur de 18 mm. couleur érable (AC) noyer (NT)  pommier (ME) 
wengè (WE), bords arrondis en abs de 2 mm sur le pourtour.
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Ante battenti in nobilitato spessore mm. 18 colore acero (AC) noce 
(NT) melo (ME) wengè (WE), bordi perimetrali in abs a spessore 
arrotondato.
Doors in 18 mm thick coated board. Colours:maple (AC) walnut (NT) 
apple (ME), wengè (WE). Edges rounded ABS.

Portes battantes en melaminé d'une épaisseur de 18 mm. couleur 
érable (AC) noyer (NT)  pommier (ME) wengè (WE), bords arrondis 
en abs sur le pourtour.
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Struttura in nobilitato spessore mm. 18, ruote piroettanti con carter e doppio 
battistrada in pvc rigido e perno di rotazione in acciaio, serratura a chiusura 
simultanea di tutti i cassetti con chiave pieghevole antinfortunistica, cassetti in 
agglomerato di legno scorrevoli su guide metalliche con rullini in nylon, top e 
frontali cassetti in nobilitato spessore mm. 18 colore acero (AC) noce (NT) melo 
(ME) wengè (WE) bordi perimetrali in abs da mm. 2 arrotondato, maniglie 
riportate in materiale plastico.
Ante per mobile servizio in nobilitato spessore mm. 18 colore  acero (AC) noce 
(NT) melo (ME) wengè (WE),  bordi perimetrali in abs da mm.2 arrotondato, 
maniglie riportate in materiale plastico.

I

Structure en melaminé d'une épaisseur de 18 mm., roulettes pivotantes avec carter et double bande de roulement en pvc rigide et pivot de rotation en acier. Serrure pour 
la fermeture simultanée de tous les tiroirs avec clef pliable pour la prévention des accidents, tiroirs en aggloméré coulissants sur des rails métalliques avec galets en 
nylon. Les dessus et les faces des tiroirs sont en melaminé d'une épaisseur de 18 mm. Les couleurs disponibles sont érable (AC) noyer (NT)  pommier (ME) wengè 
(WE). Les bords sont arrondis en abs de 2mm. sur le pourtour et les poignées en plastique. Les portes pour meuble de service sont en melaminé d'une épaisseur de 
18mm. Les couleurs disponibles sont érable (AC) noyer (NT)  pommier (ME) wengè (WE). Les bords sont arrondis en abs de 2 mm. et les poignées assorties en 
plastique.

F

Structure in 18 mm thick coated board. Pivoting capped castors with double rigid PVC tread and steel rotation pin, central drawer locking with foldaway safety key. 
Chipboard drawers sliding on metal runners with nylon rollers, top and drawer fronts in 18 mm thick coated board. Colours:maple (AC) walnut (NT) apple (ME), wengè 
(WE). Edges in 2 mm rounded ABS. Built-in plastic alloy handles.
Service cabinet doors in 18 mm thick coated board. Colours: maple (AC) walnut (NT) apple (ME), wengè (WE). Edges in 2 mm rounded ABS. Built-in plastic alloy handles.
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I Maniglia riportata in materiale plastico.
Plastic handles.
Poignées en plastique.

Consolle, fianchi con distanziali superiori e basetta colore alluminio, piedini di livellamento, 
top, spessore mm. 38; ripiano intermedio, divisori verticali e schienale spessore mm. 18 in 
nobilitato colore acero (AC) noce (NT) melo (ME) wengè (WE) bordi perimetrali in abs da 
mm. 2 arrotondato. Sopralzo consolle, fianchi in nobilitato spessore mm. 38 colore acero 
(AC) noce (NT) melo (ME) wengè (WE) bordi perimetrali in abs da mm. 2 arrotondato, ante 
scorrevoli su guide in nylon, ripiano intermedio, divisori verticali, schienale e top in 
nobilitato spessore mm.18 colore acero (AC) noce (NT) melo (ME) wengè (WE) bordi 
perimetrali in abs da mm. 2 arrotondato, maniglie riportate in materiale plastico.
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The lower section of the bookcase unit is composed of side panels with upper spacers, aluminium base, adjustable feet, 
38 mm -thick top, a lower shelf, and dividing panels. The 18mm-thick back is made of melamine and is available in maple (AC), 
walnut (NT), apple (ME), wengé (WE). The rounded-off outside edges are made of 2mm-thick ABS. The also unit includes an upper 
level featuring 38mm-thick melamine side panels, available in maple (AC), walnut (NT), apple (ME), and wengé (WE). It also has finished outside 
edges made of 2mm-thick, rounded-off ABS, sliding doors on nylon slide guides, a secondary shelf, dividing panels, back panel and top. The 
melamine top is 18mm thick and is available in maple (AC), walnut (NT), apple (ME), wengé (WE), and handles made of plastic.


